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1) Postup přijímání ke vzdělávání ve školní družině
a) Do školní družiny může být na základě vyplněné žádosti přijat k zájmovému vzdělávání pouze žák, který navštěvuje Základní školu Nížkov.
b) Žádost zákonného zástupce o přijetí do školní družiny musí být podána písemně do 31. 5. školního roku, který předchází školnímu roku, do kterého žák prostřednictvím svého zákonného zástupce podává přihlášku k zájmovému vzdělávání ve školní družině.
c) Každému žákovi, který žádá o přijetí k zájmovému vzdělávání do školní družiny, bude přiděleno registrační číslo.
d) O přijetí do školní družiny rozhoduje ředitelka školy.
e) Rozhodnutí o přijetí bude oznámeno zveřejněním seznamu přijatých dětí na přístupném místě ve škole (ve vitríně u vchodu do školy tak, aby bylo čitelné zvenčí a rodiče nemuseli vstupovat do budovy) a na webových stránkách školy (http://zs.nizkov.cz v odkazu Družina).
f) Ředitelka školy vydá písemné rozhodnutí o nepřijetí, ve kterém své rozhodnutí odůvodní. Proti tomuto rozhodnutí se nelze odvolat. 
2) Kritéria přijímání do školní družiny
a) K zájmovému vzdělávání do školní družiny jsou přednostně přijímáni žáci 1., 2. a 3. ročníku přihlášení k pravidelné denní docházce.
b) Dále jsou do naplnění kapacity školní družiny přijímáni žáci 4. a 5. ročníku přihlášení k pravidelné denní docházce. Pokud přesáhne počet žádostí o přijetí stanovenou kapacitu, provede se výběr losováním.
c) Pokud nebude kapacita školní družiny naplněna žáky přihlášenými k pravidelné denní docházce, budou k zájmovému vzdělávání do školní družiny přijímáni žáci 1., 2. a 3. ročníku přihlášení k pravidelné docházce. Pokud přesáhne počet žádostí o přijetí stanovenou kapacitu, provede se výběr losováním.
d) Pokud nebude kapacita školní družiny naplněna žáky přihlášenými k pravidelné denní docházce, budou k zájmovému vzdělávání do školní družiny přijímáni žáci 4. a 5. ročníku přihlášení k pravidelné docházce. Pokud přesáhne počet žádostí o přijetí stanovenou kapacitu, provede se výběr losováním.
e) Pokud nebude kapacita školní družiny naplněna žáky 1. stupně, mohou být k zájmovému vzdělávání do školní družiny přijati i žáci 2. stupně. Pokud přesáhne počet žádostí o přijetí stanovenou kapacitu, provede se výběr losováním.
f) Uvolní-li se ve školní družině místo, může ředitelka školy na uvolněné místo přijmout jiného žáka. Při přijímání žáka na uvolněné místo bude postupováno podle kritérií uvedených v článku 2 odstavcích b) až e).
g) O uvolnění místa ve školní družině bude ředitelka prokazatelně informovat zákonné zástupce, kteří podali žádost o přijetí do školní družiny a jejichž dítě nebylo do školní družiny přijato,  prostřednictvím žákovské knížky. 
3) Stanovení pořadí: 
a) Pořadí přijímaných žáků se stanovuje v souladu s pořadím splnění podmínek uvedených v článku 2 od ustanovení odstavce a) k ustanovení odstavce e). 

4) Losování: 
a) Losování proběhne za přítomnosti vedení školy a člena školské rady. 
b) O termínu losování budou zákonní zástupci žáků, kterých se losování bude týkat v souladu s ustanovením článku 3, prokazatelně informováni prostřednictvím žákovské knížky, aby mohli být losování přítomni. 
c) Losovat se budou registrační čísla žáků.
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